
Bamboo Ways 03 

BAMBOO WAYS este un joc cu sloturi cu 6 role cu 3, până la 6 simboluri pe rolă. Jocul este un 
joc cu moduri variabile, cu un număr minim de 729 de moduri și maxim de 46.656 de moduri. 

Cum se joacă 

Pentru a selecta un pariu, apasă  și selectează un pariu dintre Pariurile Disponibile. Pentru a 
începe o rundă de joc, apasă butonul Rotire. Alternativ, apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Jocul automat 

Pentru a juca un număr de runde de joc succesiv, apasă  butonul și selectează numărul de 
runde pe care dorești să îl joci. Pentru a începe să joci numărul ales de runde, apasă butonul 
Rotire. Butonul Rotire afișează numărul de Jocuri Automate rămase și dacă îl apeși, vei anula 
Jocul Automat. 

Mod Turbo 

Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat, apăsând  . Când este activat Modul Turbo, anumite 
animaţii din timpul unei runde de joc sunt redate rapid. 

Jocul Rapid 

Pentru a omite anumite animații în timpul unei runde de joc, apasă oriunde pe ecran. Alternativ, 
apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Reguli de Plată 

Un câștig cu simboluri este acordat atunci când o combinație de simboluri care se potrivesc 
apar pe role adiacente, începând cu prima rolă din stânga. Numai plata pentru cea mai lungă 
combinație câștigătoare este acordată. 

Se va acorda cea mai mare valoare a combinației de câştig de pe o linie. Toate câștigurile apar 
pe combinații de câștig care se potrivesc cu excepția premiilor instant. Premiile Instant se 
adaugă câștigurilor combinațiilor care se potrivesc sau echivalentului acestora. Câștigurile de 
pe combinații de câștig care se potrivesc separate se adună. Tabelul de plată reflectă 
configuraţia actuală a pariului, pe baza pariului per combinație care se potrivesc. 

Căderea în Cascadă și Prăbușirea 

La începutul unei runde de joc, toate simbolurile din rundele anterioare sunt eliminate de pe 
grilă și noile simboluri se rotesc. 

Când apar combinații care se potrivesc, simbolurile câștigătoare sunt plătite și eliminate, iar 
toate simbolurile rămase de pe ecran se Prăbușesc. De asemenea, vor cădea noi simboluri din 
partea de sus a ecranului pentru a umple pozițiile disponibile de pe tablă, inclusiv pe rândurile 
deblocate. 

729 până 46.656 de Moduri 

Bamboo Ways poate plăti până la 46.656 de Moduri. Orice combinație de simboluri care se 
potrivesc va acorda un câștig, cu condiția ca acestea să apară oriunde pe rolele adiacente, 
începând de la rola cea mai din stânga. 

Plafon de Câștig 



Acest joc are un plafon de câștig de 25.000x valoarea pariului curent pe rundă de joc. 

Rânduri care se Extind 

Jocul include 3 rânduri în partea de jos a rolelor care sunt întotdeauna active și 3 rânduri blocate 
deasupra care pot fi deblocate. Când apare o Cascadă sau un câștig cu Premiu instant, grila se 
extinde cu 1 rând. Numărul maxim de rânduri care poate fi deblocat este 3, crescând numărul 
total de rânduri la 6. Rândurile se extind de la rândul blocat cel mai de jos înspre rândul blocat 
cel mai de sus. 

La începutul unei noi runde de joc, setul de role se resetează la starea inițială. 

Simbolul Wild 

Simbolul Wild înlocuiește toate celelalte Simboluri care se plătesc, cu excepția Simbolurilor 
Misterioase, a Simbolurilor Scatter și Simbolurilor Premiu Instant. 

Simbolul Wild care se Extinde 

Simbolul Wild care se extinde poate fi dezvăluit de Simbolurile Misterioase sau poate apărea pe 
role. 

Toate pozițiile pe care le acoperă Simbolul Wild care se extinde devin Simboluri Wild. 

Când Simbolul Wild care se extinde apare în timpul Jocului de Bază sau al Funcției Rotiri 
Gratuite, acesta se va extinde pentru a acoperi rândurile deblocate. Atunci când rola cu un 
Simbol Wild care se extinde conține un Simbol Scatter sau un Simbol Bambusul de Aur, aceste 
simboluri vor intra în Cascadă după crearea combinației corespunzătoare. 

Dacă Simbolul Wild care se extinde nu participă la o combinație care se potrivește, acesta 
revine la starea inițială. 

Simbolul Wild care se Extinde poate avea o valoare de multiplicare atașată. Valorile posibile 
sunt: x2, x3 și x5. 

Convertor în Simbol Wild 

Simbolul Convertor în Simbol Wild poate fi dezvăluit de Simbolurile Misterioase sau apare pe 
role. 

Când apare sau este obținut Simbolul Convertor în Simbol Wild, acesta se va roti prin Simboluri 
care se Plătesc care se află pe rândurile deblocate ale rundei curente de joc. Când apare unul 
dintre Simbolurile care se Plătesc, toate Simbolurile care se Plătesc de același tip vor fi 
convertite în Simboluri Wild, inclusiv simbolul Convertor în Simbol Wild însuși. 

Atunci când se obțin mai mult de 2 Simboluri Misterioase, doar până la 2 dintre ele vor dezvălui 
simbolul Convertor în Simboluri Wild, iar celelalte Simboluri Misterioase vor dezvălui același 
Simbol care se Plătește. 

Simbolul Scatter 

Dacă se obțin 3 sau mai multe Simboluri Scatter oriunde pe role sau dacă se declanșează 
Funcția Bambusul de Aur în timpul Jocului de Bază, se va declanșa Funcția Rotiri Gratuite. 

• Dacă se obțin 3 Simboluri Scatter, se va acorda Funcția Rotiri Gratuite cu 6 Rotiri Gratuite și un 
Multiplicator inițial de x1; grila inițială este de 3x6; nu este eliminat niciun Simbol Inferior. 



• Dacă se obțin 4 Simboluri Scatter, se va acorda Funcția Rotiri Gratuite cu 8 Rotiri Gratuite și un 
Multiplicator inițial de x2; grila inițială este de 4x6; este eliminat un Simbol Inferior. 

• Dacă se obțin 5 Simboluri Scatter, se va acorda Funcția Rotiri Gratuite cu 10 Rotiri Gratuite și 
un Multiplicator inițial de x3; grila inițială este de 5x6; sunt eliminate două Simboluri Inferioare. 

• Dacă se obțin 6 Simboluri Scatter, se va acorda Funcția Rotiri Gratuite cu 10 Rotiri Gratuite și 
un Multiplicator inițial de x5; grila inițială este de 6x6; sunt eliminate trei Simboluri Inferioare. 

Simbolul Misterios 

Simbolurile Misterioase pot să apară oriunde pe role, în timpul Jocului de Bază și al Funcției 
Rotiri Gratuite. 

Când Simbolurile Misterioase sunt obținute pe role, acestea dezvăluie unul dintre următoarele 
premii: 

• Simboluri care se plătesc; 

• Simboluri Wild; 

• Simboluri Wild care se Extind; 

• Convertor în Simboluri Wild; 

• Simboluri Expansiune; 

• Simboluri Bambusul de Aur; 

Dacă nu sunt dezvăluite Simbolurile Bambus de Aur, premiile oferite de noile Simboluri 
Misterioase de pe rândurile active vor fi diferite de cele din secvența inițială de rotiri. 

Simbolul Expansiune 

Simbolurile Expansiune pot să fie dezvăluite de Simbolurile Misterioase în timpul Jocului de 
Bază și al Funcției Rotiri Gratuite. 

Când este dezvăluit Simbolul Expansiune, acesta va extinde Simbolurile Misterioase într-o 
direcție aleatorie pentru a umple rândul sau în partea deblocată a rolei. După extindere, 
Simbolul Misterios care a dezvăluit Simbolul Expansiune se va închide și apoi va dezvălui 
același simbol ca restul Simbolurilor Misterioase. 

Când apare Simbolul Converter în Simboluri Wild în timpul aceleiași rotiri ca un Simbol 
Expansiune, Funcția Bambus de Aur nu poate fi dezvăluită de Simbolurile Misterioase. 

Simbolul Bambusul de Aur 

Atunci când Simbolurile Misterioase apar pe role în timpul Jocului de Bază sau al Funcției Rotiri 
Gratuite, acestea pot dezvălui Simboluri Bambusul de Aur și pot declanșa Funcția Bambusul de 
Aur. Fiecare poziție care conține un Simbol Bambusul de Aur se va roti prin diferite premii. 

În timpul Funcției Bambusul de Aur, se pot obține următoarele Simboluri: 

• Simboluri Premiu Instant; 

• Simboluri Multiplicator; 

• Simboluri de Colectare; 



• Simbolurile Conversie; 

• Simboluri Scatter; 

• Simboluri Deblocare rânduri (numai în Cumpărare Bonus). 

La sfârșitul Funcției Bambusul de Aur, se va evalua valoarea totală a tuturor Simbolurilor Premiu 
Instant și Colectare multiplicate cu miza lor. Funcția continuă până când noile Simboluri 
Misterioase se opresc din cascadă. Simbolurile Premiu Instant dezvăluite rămân lipicioase 
până la sfârșitul funcției și numai atunci sunt evaluate. 

Simbolul Premiu Instant 

Simbolul Premiu Instant este un Simbol Premiu care poate fi obținut în timpul Funcției 
Bambusul de Aur. 

Simbolurile Premiu Instant sunt Multiplicatori de Pariu, iar valorile lor sunt următoarele: x1, x2, 
x5, x10, x25, x50, x100, x250, x500 și x1000. 

Simbolul Multiplicator 

Simbolul Multiplicator este un Simbol care poate fi obținut în timpul Funcției Bambusul de Aur. 

Când Simbolul Multiplicator este obținut, acesta va multiplica valoarea tuturor Simbolurilor 
Premiu Instant și a Simbolurilor de Colectare de pe role cu valoarea Simbolului Multiplicator. 
Simbolul Multiplicator este apoi eliminat de pe role. 

Poziția goală se va roti prin toate premiile posibile. 

Valorile Multiplicatorului sunt: x2, x3, x5 și x10. 

Simbolul de Colectare 

Simbolul de Colectare poate fi obținut în timpul Funcției Bambusul de Aur. 

Când Simbolul de Colectare este obținut, acesta va colecta valoarea tuturor celorlalte 
Simboluri Premiu Instant și Simboluri de Colectare. Toate Simbolurile Premiu Instant sunt 
eliminate de pe role atunci când sunt colectate. 

Simbolul de Colectare va rămâne pe role pe toată durata Funcției Bambusul de Aur. 

Pozițiile goale se vor roti prin toate premiile posibile. 

Simbolul Conversie 

Simbolul Conversie este un Simbol care poate fi obținut doar în timpul Funcției Bambusul de 
Aur. 

Când se obține Simbolul Conversie, acesta se va roti prin Simboluri care se Plătesc (cu excepția 
simbolurilor Wild) care se află pe rândurile deblocate ale rundei curente de joc. Când se obține 
unul dintre Simbolurile care se Plătesc, toate Simbolurile care se Plătesc de același tip vor fi 
convertite în Simboluri Bambusul de Aur, inclusiv Simbolul Conversie însuși, iar Funcția 
Bambusul de Aur va continua. 

Simbolul Deblocare Rânduri 



Simbolul Deblocare Rânduri este un Simbol care poate fi obținut numai în timpul Funcției 
Cumpărare Bonus Marele Bambus de Aur. 

Când se obține Simbolul Deblocare Rânduri, acesta va debloca un rând nou. Simbolul 
Deblocare Rânduri este apoi eliminat de pe role. 

Poziția goală se va roti prin toate premiile posibile. 

FUNCȚIA ROTIRI GRATUITE 

Când se obțin 3 sau mai multe Simboluri Scatter, se declanșează Funcția Rotiri Gratuite. Acest 
lucru se poate întâmpla când Simbolurile Scatter sunt obținute pe role în timpul rotirii/Cascadă 
sau în timpul Funcției Bambusul de Aur. 

Când începe Funcția Rotiri Gratuite, aspectul inițial al rolelor, Multiplicatorul inițial și Simboluri 
Inferioare eliminate care se plătesc corespund numărului de simboluri Scatter care au 
declanșat funcția. 

În timpul Funcției Rotiri Gratuite, Simbolurile Scatter pot să apară atât pe role, cât și în timpul 
Funcției Bambusul de Aur. 

Simbolurile Scatter sunt colectate la sfârșitul secvenței curente. 

Fiecare Simbol Scatter obținut pe role va umple contorul Nivelului. Este nevoie de 4 Simboluri 
Scatter pentru a ajunge la nivelul următor. Multiplicatorul se aplică la câștigul total din Funcția 
Bambusul de Aur. 

Indicatorul nivelului progresează după cum urmează: 

• Nivelul 1 începe cu un Multiplicator de x1, un set de role de 3x6 și fără Simboluri Inferioare 
care se plătesc eliminate. 

• Dacă se ajunge la Nivelul 2, se acordă 4 Rotiri Gratuite suplimentare, un upgrade al 
Multiplicatorului la x2, un set de role de 4x6 blocat și eliminarea unui Simbol Inferior care se 
plătește. 

• Dacă se ajunge la Nivelul 3, se acordă 3 Rotiri Gratuite suplimentare, un upgrade al 
Multiplicatorului la x3, un set de role de 5x6 blocat și eliminarea a două Simboluri Inferioare 
care se plătesc. 

• Dacă se ajunge la Nivelul 4, se acordă 3 Rotiri Gratuite suplimentare, un upgrade al 
Multiplicatorului la x5, un set de role de 6x6 blocat și eliminarea a trei Simboluri Inferioare care 
se plătesc. 

• Dacă se ajunge la Nivelul 5, se acordă 2 Rotiri Gratuite suplimentare, un upgrade al 
Multiplicatorului la x10, un set de role de 6x6 blocat și eliminarea a patru Simboluri Inferioare 
care se plătesc. 

Valoarea multiplicatorului și setul de role vor crește, iar Simbolurile Inferioare care se plătesc 
vor fi eliminate din următoarea rotire. 

Simbolul Rotiri Gratuite suplimentare 



Simbolul suplimentar Rotiri Gratuite este disponibil în Funcția Bambusul de Aur în timpul 
funcției Jocuri Gratuite și poate dezvălui unul dintre următoarele premii: +1, +2 sau +3 Rotiri 
Gratuite. 

Numărul de rotiri gratuite suplimentare acordate poate fi nelimitat. 

MODUL DE PLATĂ VARIABILE 

Bamboo Ways poate plăti până la 46.656 de Moduri de plată. Orice combinație de simboluri 
care se potrivesc va acorda un câștig, cu condiția ca acestea să apară oriunde pe rolele 
adiacente, începând de la rola cea mai din stânga. 

La începutul fiecărei rotiri, 729 de Moduri de plată vor fi disponibile pentru a câștiga. Numărul 
de modalități de plată crește cu fiecare rând suplimentar deblocat până la 46.656 de Moduri de 
plată. 

Tabel de plată 

Tabelul de plată reflectă configurația actuală a pariului, pe baza pariului de Bază. 

Cumpărare Bonus 

Apăsând sau dând clic pe  buton, vei avea opţiunea de a cumpăra Funcţia Jocul de Bază sau 
Funcția Rotiri Gratuite. Poţi reduce sau mări Pariul de Bază apăsând butoanele "-" sau "+". Dacă 
dai clic pe butonul Cumpărare, vei avea opţiunea de a confirma că doreşti să cumperi bonusul 
dând clic pe butonul OK, care va începe Funcţia Rotiri Gratuite şi va scădea din sold Costul total 
declarat al Funcţiei; dacă dai clic pe butonul Anulare, vei reveni la pagina Cumpărare Bonus. 

Funcția Cumpărare Bonus oferă diferite moduri de joc. 

Opţiunile Cumpărare Bonus: 

Funcțiile din Jocul de Bază 

Funcția Jocul de Bază garantează o rundă de joc cu funcția corespunzătoare declanșată. 

• Simbolurile Misterioase cu 8 poziții garantate pline cu Simboluri Misterioase pentru 18x Pariul 
de Bază și 94,30% RTP. 

• Funcția Marele Bambus de Aur cu 18 poziții garantate pline cu Simbolul Bambusul de Aur și 
posibilitatea de a debloca rândul suplimentar cu un Simbol Deblocare Rânduri pentru 120x 
Pariul de Bază și 94,41% RTP. 

Funcțiile Rotiri Gratuite 

Funcția Rotiri Gratuite garantează o rundă de joc cu intrare în Rotiri Gratuite cu multiplicatorul 
inițial corespunzător. 

• 3 Simboluri Scatter - 6 Rotiri Gratuite cu un Multiplicator de x1 și fără Simboluri Inferioare care 
se plătesc eliminate pentru 80x Pariul de Bază și 94,34% RTP. 

• Rotiri Gratuite aleatorii cu un multiplicator corespunzător (x1, x2, x3 sau x5) și eliminarea 
Simbolurilor Inferioare care se plătesc pentru 400x Pariul de Bază și 94,44% RTP. 

Pariu de Bază 

Pariul de Bază este pariul Total selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a jocului. 



Push Bet 

Mod Push Bet Simboluri Scatter = 1.5x Pariul de Bază și creșterea șansei de a obține Simbolul 
Scatter la fiecare rotire. RTP 94,45%. 

Mod Push Bet Simboluri Scatter x2 = 3x Pariul de Bază și creșterea șansei de a obține Simbolul 
Scatter la fiecare rotire. RTP 94,46%. 

Push Bet poate fi activat sau dezactivat dând clic sau apăsând butonul Push Bet de deasupra 
pariurilor disponibile. 

Atunci când se utilizează Push Bet, câștigurile sunt evaluate respectiv din suma Pariului de Bază 
și nu din suma Pariului Total. 

Push Bet poate fi dezactivat la sfârșitul unei runde de joc. 

Când jocul este în joc automat, jocurile automate trebuie oprite înainte de a dezactiva Push Bet. 

Informații Suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câștiguri rezultate din 
soluționarea automată vor fi plătite în contul jucătorului. 

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului. 

DEFECȚIUNEA ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 

Rata de returnare la jucător (RTP) este 94,43%. 

Acest joc are un câștig maxim de 25.000x și, de aceea, unele rezultate ipotetice au fost 
restricţionate. Această restricţie a fost inclusă în calculul RTP. 

Configurații diferite ale rolelor sunt folosite în funcție de progresul în Funcția Rotiri Gratuite. 


